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ditti, Oaron, Eizza, Tommaso Mosca, Ge-
rardi, Cicarelli, Leonardo Bianchi, Leo-
nardi, Andrea Finocchiaro Aprile, Grego-
raci, Zegretti, De Marinis, Cassuto, Mon-
tac i , Brezzi, Ot tavi , Soleri, Teso, Eugenio 
Eossi, Solidati-Tiburzi, Caso, Bruno, Mira-
belli, Carboni, Grassi, Gallini, Para tore , Pa -
paro, Berlingieri, Mondello, Storoni, Gior-
dano, Frisoni, Dentice, Vignolo, Callaini, 
Buonini, Fornari , Eomeo, Ciacci, Joele, 
Salvatore Orlando, Cartia, Longo, Pistoja, 
Pennisi, Ciappi e Pe r rone : 

« La Camera invia un saluto alle vi t t ime 
dei disordini, da qua lunque pa r t e esse siano, 
e fa appello ai sentimenti pat r iot t ic i del 
Paese perchè esso torni al lavoro e alla 
calma ». 

Quest 'ordine del giorno esprime un sen-
timento che io credo cer tamente condi-
viso da t u t t a la Camera. ( Vivissime appro-
vazioni). 

SALAN D B A, presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Si pot rebbe approvare 
per acclamazione! ( Vivissimi e generali ap-
plausi). 

P B E S I D E N T E . Le acclamazioni della 
Camera mi dispensano dal porre a par t i to 
quest'ordine del giorno. Esso risulta già ap-
provato ad unanimità ; poiché, ripeto, esso ri-
specchia il sent imento della Camera intera . 
(Nuovi e generali applausi). 

Interrogazioni e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle in-

terrogazioni e delle interpellanze. 
VALENZAST, segretario, Ugge: 
« I sottoscrit t i chiedono d ' interrogare i 

ministri dell ' interno, di agricoltura, indu-
stria e commercio e di grazia e giustizia e 
dei culti per sapere : 1° quali ragioni ab-
biano potuto consigliare domenica 7 giugno 
U prefetto di Caserta a sopprimere, con un 
Suo decreto, il d i r i t to di riunione a Sessa 
^•urunca, ove sono s tate indet te pel 14 cor-
rente le elezioni politiche ; 2° a quali criteri 
S l sia a t t enu to il Commissario r ipar t i tore 

comune di Mondragone (collegio poli-
tico di Sessa Aurunca) nell 'assegnazione dei 
b e n i demaniali ; 3° se si r i tenga compatibile 

c ° n la elevata funzione della giustizia la 
ulteriore permanenza nel mandamento di 
d iu turno (Caserta) del giudice di quella 
P r etura il quale, per essere elettore in 
quello stesso collegio politico, fa opera di 
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aper ta propaganda, prevalendosi del suo 
ufficio di magistrato. 

« Veroni, Fa randa , Fera , Euin i , Gi-
re t t i , Gasparotto, Sciacca-Giardina, 
Pipitone, Cermenati , Mosti-Trott i , 
Eindone, Angiolini, Pan tano , Ales-
sio, Giovanni Amici, Pietriboni, La 
Pegna, Dorè, De Euggieri , Pasqua-
lino-Vassallo, Gargiulo, Colonna di 
Cesarò, Sipari, Perrone, Lo Prest i » 

« Il sot toscri t to chiede d' interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi, per co-
noscere se in tenda di provvedere alle de-
plorevoli ed insufficienti condizioni dell'uf-
ficio postale di Vittorio Veneto. 

« Brandolini ». 
« I l sottoscri t to chiede d ' i n t e r roga re il 

ministro dei lavori pubblici, per conoscere 
le intenzioni del Governo sopra provve-
dimenti da at tuarsi per favorire maggior-
mente lo sviluppo del traffico fra il porto 
di Genova, la Svizzera e l 'Europa centrale 
a t t raverso il valico del Loetschberg. 

« Eeggio ». 
« Il sot toscri t to chiede d ' interrogare il 

ministro dei lavori pubblici per sapere se 
intenda r iparare alla deplorevole trascu-
ranza di manutenzione dei fondali del porto-
canale di Mazara del Vallo, dove da molti 
mesi è reso quasi impossibile il movimento 
delle navi, con grave danno del commercio. 

« Tortorici ». 
« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il 

ministro dei lavori pubblici, sulla urgente 
necessità di aumentare il numero dei carri 
pel t raspor to delle merci sulla linea secon-
daria S. Ninfa-Sciacca e di a f f re t t a re e 
completare lo ampliamento e la sistema-
zione della stazione ferroviaria di Castel-
vetrano, dove la assoluta deficienza dei bi-
nari , dei locali e del personale nuoce alla 
celerità del traffico e met te in grave e con-
t inuo pericolo la v i ta dei viaggiatori . 

« Tortorici ». 
« I l sottoscrit to chiede d ' interrogare il 

ministro dell ' interno intorno ai provvedi-
menti che intenda ado t t a r e per prevenire 
e reprimere la delinquenza contro la pro-
prietà e le persone che nella provincia di 
Sassari, e specialmente nel circondario di 
JSTuoro, va prendendo una grave, preoccu-
pante estensione, 

« Dorè », 


